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Фирменные блюда 
 
 
 
 

Котлета «Старорусская»          125/150/50гр      350-00 
Котлета из куриного филе, приготовленная по старинному русскому  
рецепту. Подается в чугунной сковороде. Дополнением является гарнир 
 из долек жареного картофеля и соус из белых грибов и сливок. 
 

«Дар Нептуна»                                            380гр      450-00 
Нежное филе морского окуня и коктейль из морепродуктов с пикантным 
 соусом на основе сливок и зеленого горошка. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Приятного аппетита! 

 
 



 
Холодные закуски  

 

  
 

 Ассорти рыбное                                        120/30/28гр      370-00 
 Слабосоленая форель, масляная рыба, семга c/c, масло сливочное,  
лимон, маслины, зелень 
 

 Сѐмга слабосоленая                                                            100/25гр      295-00 
Филе  слабосоленой семги, зелень 
 

 Сельдь с луком                                                                  100/60гр     185-00 
 Филе сельди с репчатым луком 
 

 Ассорти мясное                                                                           200/60гр     415-00 
 Мясные продукты собственного приготовления: рулет куриный,  
 ростбиф, буженина, язык отварной, соус красный, зелень.  
 

 Сало по-домашнему, с луком                                          80/25гр      130-00 
 
 

 Ассорти из свежих овощей                                         340гр       240-00 
 Помидор, огурец, редис, перец болгарский, лист салата, зелень 
 

 Ассорти из квашеных овощей                                                 350гр        200-00 
 Помидоры, огурцы, чеснок, квашеная капуста, острый перец, зелень 
 

 Ассорти сырное                                                               200/70гр        415-00 
 Маасдам, Камамбер,  Дор Блю, копченый сыр, виноград, груша, орехи 
 

 Ассорти из свежих фруктов                                       1000гр        550-00 
 Кубанские и экзотические фрукты  
  

  Студень (сезонное блюдо)                                                          250гр      300-00 
 
 

  Лимон с сахаром                                                                       100/20гр           50-00 
 
 

  Грибы  маринованные                                               100/20гр        125-00 
 
 

  Огурцы соленые                                          100гр            60-00 
 
 

  Капуста квашеная                                                                     100гр             60-00 
       
 

  Маслины                        100гр          120-00 
 
 

  Оливки фаршированные                     100гр          120-00 
                            
 
    
 
 
 

Приятного аппетита! 
 



 
Салаты  

 
 

  «КАЛИПСО»                                                                                 250гр        395-00 
  Теплый салат из  креветок, осьминогов, кальмаров, мидий, 
  семги, с пекинской капустой и белым соусом                              

 

 «НОРВЕЖСКИЙ»                     200гр         260-00 

  Семга соленая, грибы жареные, свежий огурец, яйцо куриное, майонез 
 

 
 

 «МУЖСКОЙ РАЗГОВОР»                           200гр         240-00   

  Язык говяжий отварной, свинина копченая, грибы, огурец свежий, сыр, майонез 
 
 
 
 

  «ГУРМАН»                              200гр         250-00 

  Филе куриное, огурец, помидор, болгарский перец, орешки кедровые, сыр, сухарики,  
  оливковое масло 
 
 
 

 «МОСКОВСКИЙ»                                                                         200гр        250-00 
  Буженина, огурец соленый, грибы жар., яйцо, сыр, заправлен майонезом с хреном 
 

 
 

  «ДЕЛИКАТЕСНЫЙ»                                                                    200гр        270-00 
  Язык говяжий, говядина копченая, яйцо, лук зеленый, зелень, майонез, 
  подается в омлете 
 
 
 

  «МЕЧТА ОХОТНИКА»                                                                200гр      295-00 
  Филе утки отварное, картофель, грибы жареные, помидор, сыр, морковь, горчица, 
  яйцо, майонез 
 

   «ВДОХНОВЕНИЕ»                                                                      200гр      255-00 
   Картофель «Пай», язык отварной, огурец свежий, яйцо, майонез 

 

  Салат из свежей капусты                                                         200гр         100-00 
   Капуста, огурец, лук, зелень, салат заправляется растительным маслом 

 
  Винегрет                                                                                        200гр         125-00 
   Картофель, морковь, свекла, огурец квашеный, капуста квашеная,  фасоль 
 
 

   «ЦЕЗАРЬ» с курицей                                                                  200гр         275-00 
   Куриное филе, лист салата, сыр, сухарики, соус «Цезарь»,  
   помидор черри 
 

  «ЦЕЗАРЬ» с креветкой или с семгой                                      200гр         300-00 
   Креветки королевские или семга, лист салата, сухарики, сыр,  
   соус «Цезарь», помидор черри 
 
 



 
 

                             Салаты 

 

   Салат «КУБАНСКИЙ»                                200гр        170-00 
   Огурец, помидор, перец болгарский, зелень 
   Салат заправляется по вашему выбору: сметаной, маслом или майонезом 
 

  «ГРЕЧЕСКИЙ»                                                                               200гр     220-00 
   Огурец, помидор, перец болгарский, лук, лист салата, маслины, сыр Фета,  
   масло оливковое, соевый соус 
 
 

  «СЕЛЬДЬ ПОД ШУБОЙ»                                                           200гр       150-00 
   Сельдь, лук, яйцо, отварная морковь, свекла, картофель, майонез 
 

  «ОЛИВЬЕ»                                                                                      200гр       130-00 
   Картофель отварной, морковь отварная, ветчина, яйцо, огурец соленый, 
   горошек консервированный, майонез  
 

 

Горячие закуски 
 
   Баклажаны по-домашнему                                                    130/40гр       140-00 
 

  Кокиль из морепродуктов                       100гр       130-00 
 

  Жюльен с курицей и грибами                              100гр       160-00 
 

  Жюльен с грибами                                                100гр       150-00 
  

  Горячий бутерброд                                 200гр       120-00 
  Белый хлеб, ветчина, помидор, сыр 
 

 

Супы 
 

 
  Солянка сборная мясная                                     200гр   125-00    400гр   235-00 
  Мясные копчености, огурец соленый, маслины, зелень, лимон 
 

  Суп лапша по-домашнему                                                            300гр   190-00 
  Курица отварная, лапша, морковь, лук, зелень 
  

  Бульон куриный                                                     200гр     60-00     400гр  110-00 
   Куриный бульон, подается с отварным яйцом и сухариками 
 

  Уха из семги                                          200гр  160-00     400гр   280-00 
  Семга, морковь, лук, помидоры, лимон, зелень 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Супы 
 
 

  Окрошка                                                                                   200гр   95-00          400гр  160-00 
  Язык говяжий отварной, свежий огурец, редис, картофель  
  отварной, яйцо куриное, сметана и зелень  
 

  Сливочный суп с белыми грибами и шампиньонами               300гр  250-00 
   Белые грибы, шампиньоны, лук, картофель, сливки 
 

  Борщ                                                                                 200/20гр   135-00      400/20гр  210-00 
  Подается с мясом говядины, сметаной и зеленью 

  
  Борщ зеленый                                                                 200/20гр   125-00      400/20гр  200-00 
  Щавель, картофель отварной, свинина отварная,  
  яйцо куриное, перец болгарский, сметана и зелень  

 
  Суп сливочный с зеленым горошком                   200гр   125-00            400гр  235-00                              
   Суп-пюре из горошка, картофеля, сливок,  
   подается с обжаренными слайсами бекона 

 
  

   

Блюда из рыбы и морепродуктов 
 

 
 
 

   Стейк из сѐмги                                        170гр       450-00 
   Семга, лист салата, лимон 
 
 

   Судак,  жаренный с луком                                                    150/60/20гр    310-00 
   Филе судака, лук жареный, лимон, зелень 
 
 
 

   Семга отварная                       170/45гр    470-00 
   Подается с зеленым маслом и зеленью 
 
 

   Жаркое из морепродуктов                                                        335гр     400-00 
   Мидии, креветки, мидии - гиганты, картофель, лук, 
   баклажаны, морковь 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Приятного аппетита! 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

Блюда из свинины 
     

    Стейк из свинины                                 150/25гр     350-00 
    Корейка, лист салата, помидор черри 

 

     Свинина под сыром                                                                                     180/25гр    360-00 
    Корейка, грибы, сыр, майонез 
 
 

   Медальоны из свинины, в кунжуте                                      110/110гр    300-00 
    Вырезка жареная, панированная в кунжуте, подается с овощами 
 
 

   Жаркое «Сковородка со свининой»                                         380гр      325-00 
    Вырезка, картофель, лук 
 

   Отбивная из свинины с печенью                                           200/30гр     300-00 
    Вырезка, фаршированная куриной печенью, лук, зелень 
 

   Бифштекс  по-казачьи                                           150/150/35гр     315-00 
    Фарш свино-говяжий, шампиньоны, баклажаны, перец болгарский, кабачки 
    

   Косичка из свинины с гранатовым соусом                   170/150/50гр     380-00 
    Вырезка, картофельные дольки, лук, соус гранатовый 
 
 

Блюда из говядины 
 

     Стейк из говядины                                                                 150/25гр      500-00 
     Вырезка, лист салата, помидор черри 
 
 

    Шницель по-венски                                                             160/150/35гр      420-00 
     Вырезка, корнишоны, маслины, лук красный, картофель            
     отварной, помидор, лист салата 
 
 

    Говядина в сливочном соусе в горшочке                                285гр     480-00 
     Кусочки вырезки, шампиньоны, соус из сливок и сыра, подается в горшочке 
 
 

    Медальоны                                                                                 200/25гр      460-00 
    Вырезка жареная, помидор черри, сыр «Фета», чеснок 
 
 

   Жаркое «Сковородка с говядиной»                     360гр       460-00 
    Вырезка, картофель, лук 
 

   Бефстроганов                                                                      180/150/25гр     420-00 
    Вырезка, сливки, лук, картофельное пюре 
 

   Рулет из говядины                                                            150гр       350-00 
    Вырезка, фаршированная беконом и маринованным огурцом 

 



 
Блюда из птицы 

 
 

    Утка запеченная                                                                      за 100гр       250-00 
     Грудка и ножка, запеченные с яблоками и апельсинами, горчичный соус 
 

    Шашлычок из курицы с грибами                                         140/25гр     200-00 

     Филе куриное, шампиньоны, лук репчатый                                           
 

    Сердечки куриные в сметане                                    190/130гр      260-00 
     Сердечки, вино красное, морковь, болгарский перец, соевый соус, сметана 
 

    Цыпленок табака (на 2 персоны)                      за  100гр  (пр. 670гр)       75-00 
     Жареный цыпленок, подается на лаваше с помидором 

 

   Гарниры 
 

     
 
    Овощи  гриль                                                                        150гр          120-00 
     Баклажан, помидор, перец болгарский, кабачки, лук 
 

    Рис микс с грибами                                    150гр         150-00 
    Смесь из дикого и белого риса с жареными грибами 
 

    Рис отварной белый                                                                 150гр            50-00 
    Рассыпчатый белый рис 
 

    Картофель отварной                                                  150гр            60-00 
    Отварной картофель со сливочным маслом и зеленью 
 

    Картофель, жаренный с луком                                     150гр           120-00 
 

    Картофель ФРИ                                                      150гр           120-00 
    
    Картофель дольками                                                     150гр           120-00 
 

    Картофель, запеченный с майонезом                                  150гр          100-00 
 

    Картофельное пюре                                                            150гр             70-00 

 

    Гречка отварная                                                                       150гр             65-00 
 

 
 
 

Приятного аппетита! 

 



 
Мучные блюда и 

Блюда из макаронных изделий 
 
 
 

    Спагетти с креветками                                           150/140гр           285-00 
     Спагетти, креветки, сыр, сливки 
 

    Спагетти с баклажанами                                                150/120гр           155-00 
    Спагетти, помидоры, баклажаны, сыр 
 

    Спагетти «Карбонара»                                                         275гр            250-00 
    Спагетти, бекон, сливки, сыр Пармезан 
    
    Пене с семгой                                                                             250гр            280-00 
    Макароны Пене, семга, сливки, сыр Пармезан 
 
 

    Пельмени отварные                                                            250/10гр            200-00 
    Пельмени отварные, масло сливочное  
 

    Пельмени жареные                                                                  200гр             220-00 
    Пельмени, жаренные во фритюре 
 

    Пельмени с семгой                                                                   250гр            260-00 
    Пельмени отварные с семгой, масло сливочное  
 

    Вареники с картофелем                                                    250/30гр           120-00 
     

    Вареники с капустой                                                            250/30гр           120-00 
 
 
 

Блюда из яиц 
 
 
 

     Яичница с сыром                                                                     130гр          100-00 
 
     Яичница с беконом                                                                  140гр            130-00 
 
    Яичница с помидорами                                                           175гр            115-00 
 
    Омлет с помидорами, паприкой и зеленью                   130/80гр          120-00 
 
 
 

Приятного аппетита! 
 



 
Закуски к пиву 

     

    Баварская закуска к пиву                                                 130/200гр           300-00    
     Колбаски куриные и свино-говяжьи, жареная квашеная капуста, картофельный  салат 
  

        Креветки отварные                                                                100гр           150-00 
      

    Креветки, жаренные во фритюре                                       100гр        150-00 
 

     Барабуля, жаренная  во фритюре                                 за 100гр            170-00 
     Хрустящая барабулька к пиву, жаренная во фритюре  
 
 
 
 

    Колбаски гриль свино-говяжьи                                        130/45гр            390-00 
     Колбаски из свино-говяжьего фарша, зелень  
 
 

    Колбаски гриль куриные                                                    170/50гр            340-00 
    Колбаски из куриного фарша, белый соус, помидор черри, зелень 
 
 

    Куриные крылышки, жаренные во фритюре               200/15гр            280-00 
 
 

     Хрустящий бекон                   60/10гр           250-00 
    Бекон,  жаренный во фритюре 
 

    Сырные шарики                                                                        140гр           170-00 
     Шарики из сыра, жаренные во фритюре 
     
    Луковые кольца                                                                        100гр           160-00 
     Луковые кольца, жаренные во фритюре 
 

    Чесночные гренки                                                                    100гр              80-00 
     Гренки из бородинского хлеба с чесночным соусом 
 
 

    Тарань вяленая                                                 за 100гр             160-00 
 

    Суджук                      100гр             195-00 
 

    Фисташки                       50гр            115-00 
 

    Кальмар сушеный                      16гр               60-00 
 

    Арахис                        25гр               40-00 
 

    Чипсы картофельные                                80гр            100-00 

 
Хлеб 

 

    Хлеб белый                                                                                  30гр                   5-00 
        

   Хлеб черный                                                                                30гр                   5-00  
 

 



 
 Соусы 

 

  Соус  белый                                                                                  50гр            60-00                                                  
  

  Кетчуп                                                                                         50гр                 40-00   

  Соус вишневый                                                                           50гр            60-00                                                        
 

  Хрен                                                                                               50гр                 70-00 
  

   Соус сырный                                                                                50гр                80-00 
  

   Горчица                                                                                         50гр                60-00 
 

  Аджика                                                                                         50гр                 80-00 
 

  Сметана                                                                                       50гр                30-00 

 

Десерты 
 

   Штрудель                       200/30гр          150-00 
    Классический яблочно–вишневый рулет 
 

   Фондан                                                          150гр            100-00 
    Шоколадный французский десерт с шариком мороженого 
 

   Салат фруктовый                   200гр            120-00 
    Киви, яблоко, банан, виноград, апельсин, шоколад, сливки взбитые 
 

   Персик в слоеном тесте                                                        200гр           150-00 
   Персик с шоколадом, запеченный в слоеном тесте 
    
   Чизкейк в ассортименте       100гр            120-00 
   Подается с взбитыми сливками и сиропом                                   
    

    Маффин                                                          50/40гр              50-00 
 

   Мороженое «МУЛАТКА»         155гр            115-00 
   Мороженое, тертый орех, тертый шоколад, шоколадный сироп 
 

   Мороженое «МЕЧТА»                           180гр            145-00 
   Мороженое, ягоды, фруктовый сироп, сливки 
   

   Мороженое «НЕМО»                            200гр           145-00 
   Мороженое, ананас, смородина, ликер Блю Кюрасао 
 

   Мороженое «ГРАНД»                  160гр            150-00 
    Мороженое с кокосовым сиропом и «Рафаэлло»  
 

   Мед                                                                                               50гр              60-00 
 

 
 



 

    

    Безалкогольные напитки 
 

       0,25л                                    0,33л                                                        0,6л 

  Пепси           100-00                     60-00                              100-00 
   

  7 ап           100-00                     60-00                              100-00 
   

  Миринда          100-00                     60-00                             100-00 
   

  Эвервесс          100-00                     60-00                              100-00 
   

  Адреналин Раш       170-00 
   

  Ред Булл                    200-00 
   
   
 

 Свежевыжатые соки 
 

 

                                                      0,3л                                                                    

  Апельсиновый                                                               150-00 
 

  Лимонный                                                      150-00 
 

  Грейпфрутовый                                                     150-00 
 

  Яблочный                                                      150-00 
 

  Морковный                                                      130-00 
 

  Яблочно-морковный                                                    140-00 
 

  Ананасовый                                                                                              320-00 
   

Сок 
 

                                                                                      0,3 л                                                     1л 
 

   Сок “Я” в ассортименте                                  60-00                          200-00 
 
 

Минеральная вода 
 
 

                                                0,5л                                      0,6л 

     
   Аква Минерал е                                                                         70-00 
 

   Аква Минерале н/г                                                       70-00 
 

   Нарзан                                                                  150-00 
 

   Ледяная жемчужина                                         120-00 
 

   Арджи                                                                   100-00 
 

   Арджи н/г                                                             100-00 
    



 
 

Жевательная резинка 
 

  Орбит                              40-00 
     

Кофе и кофейные напитки 
 
 

  Эспрессо                      100мл         70-00 
 

  Эспрессо  Доппио                                                     130мл       100-00 
 

  Капучино                     180мл       100-00    

  Капучино с шоколадом                   180мл       100-00 
 

  Американо                     150мл            90-00 
 

  Латте (с сиропом по выбору)                                                 250мл         150-00 
 

  Мокаччино                                               250мл         200-00 
 

  Кофе  по-восточному                   100мл            90-00 
 

  Кофе Гляссе                              200мл         90-00 
 

  Кофе растворимый                    180мл        50-00    

  Кофе Бейлис                                         250мл      250-00 
 

 Чай пакетированный 
 

  Чай черный                      200мл          50-00 
 

  Чай зеленый                                                                                 200мл      50-00 
 
 
 
 

Чай в чайнике   

 
 

    Чай черный    
 

                                                                                                         600мл 
 

   Ассам                                                                                              150-00 
   Чай с прекрасным медовым ароматом. Терпкий и крепкий. 
 

  Эрл Грей                                                                                                     150-00 
   Цейлонский чай с добавлением масла бергамота. 
 

  Черный с чабрецом                                                                                 150-00 
  Черный классический чай с чабрецом обладает терпким ароматом благодаря 
   крепости самого чая и натуральному чабрецу. 
 

  Черный со смородиной                                                                          150-00 
  Цейлонский чай с лепестками и вкусом черной смородины. 



 
   

Травяной чай  
 

                                                                                                          600мл  
 

  Ройбуш  “Земляника со сливками”                                        150-00 
  Ройбуш с добавлением ягод и листов земляники. 
 

  Лесное созвездие                                                                     150-00 
  Листья ежевики, шиповника, лимонная трава, кусочки яблока, лепестки роз, 
  мята, семена фенхеля и аниса.  
 

  Фитнес                                                                                                      150-00 
  Лимонная трава, крапива, мята, цветы календулы, лепестки роз. 
 

  Спокойствие вершин                                                                             150-00 
  Мелисса, мята, цветы бузины, лаванды и цедра апельсина. 
                              
                                           

                                          Зеленый чай                                       600мл 

 

  Сенча                                                                                                          150-00 
  Японский зеленый чай высшего сорта, обогащенный йодом и микроэлементами. 
 

  Сенча жасмин                                                                                          150-00 
  Японский зеленый чай с добавлением цветков жасмина. 
   

  Грейпберри                                                                                                150-00 
  Китайский чай на основе сенчи с лепестками розы, почками подсолнечника 
  и цветками просвирника. Полный состав коммерческая тайна производителя. 

   
  Порох                                                                                                         150-00 
  Лепестки зеленого чая скрученные в виде маленьких горошин, напоминающих порох. 
  Чай обладает свежим ароматом и вкусом. 
  

  Цветок ночи                                                                                            150-00 
  Молочный улун. Средне ферментированный тайваньский чай с приятным молочный 
  ароматом. Омолаживает кожу лица, богат витаминами и антиоксидантами.  
 
 

                                      Фруктовый чай                                  600мл 
 

  Цветущие фрукты                                                                                150-00 
  Смесь кусочков яблок, ананаса, клубники, шиповника и лепестков подсолнуха и  

суданской розы. 
 
 
 
 

Приятного отдыха! 
 



 
Шоколад/ конфеты 

 
  Российский шоколад в ассортименте                          100-00 
  Вдохновение                        150-00 
  Рафаэлло                   35-00 
 

 

Безалкогольные коктейли 
 
 

   Атлантида                                                                      400мл        180-00 
  Вишня, смородина, яблочный сок, мороженое, сливки, мед 

   Арабские страны                                                             400мл      200-00 
  Банан, клубника, мороженое, персиковый сок 

   Молочно - фруктовый                  300мл        100-00 
  Мороженое, сок на выбор 

   Молочный                               300мл           90-00 
  Мороженое, молоко 

   Райское наслаждение          320мл         150-00 
  Мороженое, молоко, сироп кокосовый, сок 

 
 

 
   

Прейскурант цен на бильярд 
                
                     С 12.00 до 17.00           180 руб./час 
 
                     С 17.00 до 02.00           300 руб./час 
 
 
        Технолог:                                                                                       Горлова М. В.       

 
Шеф - повар:                                                                            Григорьева Е. В. 
 
МЕНЮ УТВЕРДИЛ: 
 
Директор ООО «Юг – Акватория»:                                   Шипилов Н. Г. 
 

 
 
 
 
 

Приятного отдыха! 
 


